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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Компанія  "Київстар" та Фонд "Повернись живим" завершили сьомий спільний проєкт з

підтримки армії – "Нам тут жити: Місія 077". У межах ініціативи вдалося зібрати понад 77 млн

грн на засоби зв’язку, які дозволяють координувати дії, швидше ухвалювати рішення та

ефективніше виконувати завдання. Ініціатива реалізована за інформаційної підтримки 1+1

Media. 

Проєкт "Місія 077" мав три етапи реалізації. Це дозволило забезпечити надійним зв’язком

чотири армійські корпуси, які тримають оборону вздовж північного кордону України.

Військові отримали комплексні набори обладнання для забезпечення автономної роботи. До

комплектів увійшли інфраструктура для безперебійного та захищеного зв’язку,

спеціалізований транспорт для логістики та пікапи для оперативного розгортання LTE-мереж

у зоні відповідальності корпусів. Для реалізації проєкту "Повернись живим" додатково

співпрацювали з Головним управлінням зв’язку та кібербезпеки Генерального штабу

Збройних Сил України.  

Проєкт вдалося реалізувати завдяки внескам небайдужих, абонентів Київстар та соціально

відповідального бізнесу. Зокрема, майже 22,5 млн грн зібрали абоненти, які підключили

Суперсилу "Допомога ЗСУ+" або SMS-підписку. Додатково Київстар спрямував 20 млн грн

власного благодійного внеску на підтримку ініціативи. 

Зазначимо, що Київстар послідовно підтримує Україну в умовах війни: за чотири роки

компанія спрямувала понад 5,1 млрд грн на допомогу країні, ЗСУ, суспільству та абонентам.

Наразі Київстар та Фонд "Повернись живим" продовжують співпрацю та масштабують Школу

операторів НРК "Варан".

ПрАТ "Київстар"  – провідний оператор електронних комунікацій України, який станом на 13

березня 2026 року обслуговував близько 22 млн абонентів мобільного та понад 1,2 млн

абонентів фіксованого зв’язку. Компанія надає послуги з використанням широкого спектра

мобільних і фіксованих технологій, зокрема 4G, Big Data, хмарних рішень, сервісів для

кіберзахисту, цифрового телебачення тощо. ПрАТ "Київстар" повністю належить Kyivstar

Group Ltd (Nasdaq: KYIV; KYIVW), акції якої торгуються на американській фондовій біржі

Nasdaq.

Компанія допомагає Україні долати виклики воєнного часу й протягом останніх трьох років

спрямувала понад 5,1 млрд грн на підтримку Сил оборони, абонентів та реалізацію

соціальних проєктів. ПрАТ "Київстар" працює в Україні вже 28 років і визнана найбільшим

платником податків на ринку електронних комунікацій, найкращим роботодавцем і соціально

відповідальною компанією. Додаткова інформація: pr@kyivstar.ua, www.kyivstar.ua.

Цей прес реліз містить "заяви щодо майбутнього", як це визначено в Розділі 27А Закону США

про цінні папери 1933 року (із змінами) та Розділі 21Е Закону США про біржову діяльність

1934 року (із змінами). Такі заяви щодо майбутнього включають, але не обмежуються,

твердженнями, що стосуються, серед іншого, завершення проєкту "Місія 077". Існує

численна кількість ризиків та невизначеностей, які можуть призвести до суттєвого

відхилення фактичних результатів і показників від тих, що зазначені в таких заявах,

включаючи ризики, пов’язані із завершення проєкту "Місія 077", а також інші ризики,

розглянуті в розділі "Фактори ризику", що міститься у фінальному документі, поданому

групою Kyivstar до Комісії з цінних паперів та бірж США ("SEC") 16 березня 2026 року (із

змінами та доповненнями час від часу), а також у будь-яких наступних поданнях групи

Kyivstar до SEC.

"Повернись живим" – це благодійний фонд, який комплексно забезпечує Сили оборони

України майном від автівок до гранатометів, а також впроваджує навчальні проєкти для

військових. За 12 років "Повернись живим" передав війську понад 157 тисяч FPV-дронів,

більше ніж 14 тисяч одиниць тепловізійної оптики, понад 5,4 тисячі одиниць піхотного

озброєння (мінометів, гранатометів і кулеметів), 2,4 тисячі пікапів, 100+ безпілотних

комплексів розвідки, ударний БпЛА Bayraktar TB2 та ін., а також розробив і передав мобільні

комплекси для обслуговування винищувачів F-16. 
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14:09 Зеленський не поїде до Польщі на
Конференцію з питань відбудови України

14:08 ЗСУ повністю знищили залізничний
міст через Північнокримський канал

14:07 Пʼятий фестиваль глядацького
кіно Миколайчук OPEN 2026 оголосив
перелік фільмів-переможців

14:03 Банки та обмінники оприлюднили
свіжий курс валют: скільки коштує долар
23 червня

14:00 Буданов: Російські операції FIMI
б'ють по емоціях і страхах українців

13:59 Лавров цинічно звинуватив Україну
у спробі втягнути Білорусь у війну

13:58 Коали ледь не зникли ще до появи
людей в Австралії: вчені зробили
несподіване відкриття

13:54 В Україні дешевшають помідори, а
капуста дорожчає: скільки коштує кілограм
овочів

13:52 "Альфа" СБУ здобуває Україні козирі
у війні з РФ, - експерт

13:48 Кулеба відповів, що має статися,
щоб росіяни почали по-справжньому
тікати із Криму

13:48 Коту насправді не можна давати
кістки: ось що буде, якщо він їх з'їсть

13:46 Загроза наступу з Білорусі: експерт
розкрив, скільки часу треба Росії, щоб
зібрати сили

13:44 Скільки років служать OLED-
телевізори Samsung: реальні відгуки
користувачів

13:33 "Пишний за все заплатить":
Смілянський відреагував на рішення НБУ
щодо звільнення

13:26 Бізнес закликав уряд та ОП не
допустити тарифного удару від
"Укрзалізниці": витратимо 40 мільярдів
бюджетних надходжень

13:22 Як продавці чорниці обманюють
покупців: хитрий трюк із банками

13:19 Італія засадила Альпи мільйонами
ялин у 1930-х, щоб захистити ґрунт: все
вийшло навпаки

13:13 Втекти від натовпів і спеки:
найкращі місця в Європі для відпочинку у
вересні 2026 року

13:10 Xiaomi випустила свій найдешевший
смартфон 2026 року: що він вміє

13:09 Такер Карлсон заявив, що виходить
із Республіканської партії, та назвав
причину

13:08 Три ложки цього продукту на день
можуть покращити здоров'я у літньому віці

13:00 Найпухкіші вареники з полуницею:
два рецепти тіста, які завжди виходять

12:55 Україна вийшла переможцем: екс-
очільник МЗС Польщі про скандал з Білим
Орлом

12:50 Що підвищує холестерин: лікарі
назвали 4 щоденні звички, яких треба
позбутися

12:47 У Європі набирають популярності
"сонячні" огорожі: "плюси" та "мінуси"
рішення

12:45 Цей рецепт на 5 хвилин довше, але
воно того варте: тушкована капуста просто
тане в роті

12:33 "Місія 077" завершена:
Київстар та "Повернись живим" передали
військовим засоби зв’язку на понад 77 млн
грн

12:32 Росія заговорила про готовність до
діалогу з ЄС

12:25 Світовий банк виділяє Україні
мільярди доларів, але є умови

12:22 Дует ANNA MARIA - знову в центрі
скандалу: українці емоційно нагадали
сестрам, чий Крим

12:19 У Британії продають острів із
фортом та вертолітною площадкою: скільки
він коштує

12:16 РФ атакувала Кривий Ріг
балістикою: є загиблі та поранені

12:11 Україна хоче створювати власні
ракети до Patriot: аналітики пояснили, чому
це погана ідея

12:10 Синоптик повідомив, яка погода
буде в Україні до кінця червня

12:03 Унікальні фото розкрили таємниці
життя "собаки-примари" Амазонії

12:00 Відома українська співачка чесно
зізналась, де зараз живуть її діти

11:53 НБУ вимагає звільнити главу
"Укрпошти" Смілянського

11:51 Гроші йшли через ЦПК: слідство
перевіряє розкрадання $4,4 мільйона
грантів США на реформу прокуратури

11:51 Яка рослина відображає вашу душу:
відповідь за датою народження

11:42 В Україні зміняться правила
поповнення банківських карток: що
вигадали в НБУ

11:41 Українські удари створили Путіну
чотири проблеми одночасно, – Bild

11:40 Тисяча доларів за ПК-консоль: Valve
розкрила вартість Steam Machine

11:33 Повна ізоляція Криму: експерт
розповів, що чекає на окупантів після
блокади

11:26 Частина окупованого Криму
залишилася без світла: названо причину

11:19 Три дні на дії: ультиматум
Білорусі – не пусті слова

11:18 Україна не може дозволити собі
розрив із Польщею, – оглядач Bloomberg

11:06 Україна може знищити Кримський
міст, але його залишили не без причини, -
експерт

10:58 Спека спадає: тиждень потішить
киян розкішним теплом (інфографіка)

10:53 У Криму "прилетіло" по ТЕЦ:
половина півострова залишилася без
світла

10:49 Найкращих винищувачів у світі
випустили лише 187 одиниць – і на це є
причини

10:48 Чому не можна говорити "удачі":
якими будуть наслідки і чим замінити це
побажання

10:35 Доплати до пенсії: хто отримає
додаткові 570 гривень від держави

10:33 "Найголовніше - це кількість":
експерт розповів, якими ракетами могли
вдарити по заводу у Воронежі

10:30 У якій воді варити картоплю в шкірці
– у холодній чи гарячій: як поліпшити смак

10:24 Пів року в морі, пів року вдома з
оплатою: незвична робота, на яку постійно
шукають людей

10:15 Синоптики дали точний прогноз, де
цього тижня чекати дощів

10:12 Ці свіжопригнані авто розмітають,
як гарячі пиріжки: яка модель на першій
позиції

10:10 Вийшов трейлер екранізації
бестселера "Клара і Сонце" з Дженною
Ортегою в ролі андроїда-компаньйона

10:04 Жодної хімії: 5 дієвих способів
назавжди прибрати бур'ян між плиткою

10:00 Для росту моркви потрібна лише
одна речовина: садівники розповіли, чим її
поливати влітку

10:00 Які сонячні панелі найкращі: як
зробити правильний вибір

09:55 Найпопулярніший дорогоцінний
метал дешевшає: скільки вже коштує

09:54 В "Армія+" з’явився новий статус для
військових після СЗЧ

09:54 Омари оселилися на вітровій
станції: через кілька років з ними сталося
дещо несподіване

09:50 Б б
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Як виходять на пенсію УБД

Новини України . Новини Києва . Найдешевші мобільні тарифи . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Пенсія по втраті годувальника військового 2026 .

Кому скасують пенсію по інвалідності . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Ідентифікація пенсіонерів 2026 . Тарифи на газ

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць

Гороскоп . Як ворожити на Івана Купала 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як правильно зберігати полуницю в домашніх умовах . Як відмити пластикові вікна

Яке сьогодні свято . Привітання та листівки у День батька 2026 . Які традиції пов'язані зі святом Івана Купала . Коли Івана Купала у 2026 році .

Церковне свято 18 червня

Lite . Рецепт . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода

Сад-город . Як захистити врожай капусти від блішки . Найкращі натуральні добрива для троянд .

Як відлякати птахів від полуниці в домашніх умовах . Як обробити рослини від боршнистої роси .

10 рослин, які не можна садити поруч з томатами . Чим полити моркву для росту . Що зробити з малиною в червні .

Чим підгодувати кабачки у червні . Як вивести хвощ з ділянки . Як вилікувати жовті плями на листі огірків .

Коли та як висаджувати соняшники у червні

Рецепти . Полуничне тирамісу . 5 простих рецептів із часниковими стрілками . Манник з яблуками .

Рецепт тушкованої молодої капусти без сметани . Манник з яблуками . Рецепт холодника на м'ясному бульйоні . Грушові оладки .

Найпростіший рецепт домашнього сиру

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах

  

"Разом із Фондом "Повернись живим" ми завершили ще один важливий проєкт на

підтримку українських військових. Цього разу ми передали нашим захисникам засоби

зв’язку, від яких безпосередньо залежить їхня безпека та ефективність. Адже коли

військові мають надійний зв’язок – вони мають перевагу. Дякую кожному, хто долучився

до цієї ініціативи та продовжує підтримувати військо, бо Нам тут жити", – коментує

Олександр Комаров, СЕО Київстар. 

"У межах проєкту ми допомогли чотирьом корпусам доповнити систему зв’язку на всіх

рівнях – від основних командних пунктів до бойових частин і безпосередніх екіпажів.

Передавали необхідну техніку та обладнання – інтерактивні панелі, зарядні станції,

супутникові системи, дротові телефони, планшети тощо. Також забезпечували

спеціалізованим транспортом для оперативного розгортання, ремонту й

обслуговування мобільних точок зв’язку", – зазначив Олег Карпенко, заступник

директора Фонду "Повернись живим".

"Зв’язок є основною системою для управління військами – у спостережному пункті,

штабах роти, батальйону, бригади чи корпусу. Засоби зв’язку – це наші "очі" й голос по

"радіо". Без них ми не можемо, наприклад, запускати дрони, вести стріми й виконувати

загалом приблизно 80% усіх бойових задач", – коментує Єфим Іванчук, командир 120-го

окремого батальйону зв’язку. 
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